Toplama ve Cikarma ile ilgili Problemler

(Sorul ) Bir citkarma isleminde fark 456, eksilen ise 935 ise
cikan sayi kactir?

(Soru 2) 467-156 > A ifadesinin dogru olabilmesi icin A yerine
gelebilecek en blylk sayi ka¢ olmalidir?

(Soru 3) 800 yolcu tasiyan trenden 6nce 156, sonra 232 yolcu
inmistir. Geriye kac yolcu kalmistir?

(Soru 4) Bir ciftlikte 700 tane hayvan vardir. Ciftlige 234 tane
ordek, 156 tane kuzu daha gelirse son durumda ciftlikte kag
tane hayvan olur?

(Soru 5)Okulumuzda 252 tane erkek, erkelerden 211 fazla kiz
vardir. Okulumuzda toplam kac 6grenci vardir?



Toplama ve Cikarma ile ilgili Problemler

(Soru 6) 2, 7, 8,0 rakamlari birer kez kullanilarak yazilabilecek
4 basamakli en blylk ve en kiiclk sayinin farki kagtir?

(Soru 7) Bir ciftlikte 265 koyun, koyunlardan 35 fazla kuzu,
kuzulardan 53 az tavuk bulunmaktadir. Ciftlikte kag tane
tavuk vardir?

(Soru 8) 4 basamakli en buyuk tek sayi ile 3 basamakli en
kiiclk cift sayinin toplami kagtir?

(Soru 9) 3642 sayisinin 234 fazlasinin 147 eksigi kactir?

(Soru 10) 4137+ 2897 sayisinin en yakin yuzlige gore tahmini
sonucu kactir?



